

《洛阳晚报》20年庆之“OS”杯“十佳达人”大赛

大赛完美收官,庆功宴上—— 达人争相秀绝技 期待下次再相聚



“俯卧撑达人”现场表演在刀刃上做俯卧撑



「十佳达人」欢聚一堂

见习记者 余子愚/文 记者 杜武/图

作为“OS”杯“十佳达人”大赛的收官活动,昨日下午3点,“晚报达人庆功宴”在OS红酒会所举行,7位“十佳达人”现场展示各自的绝技,观众大呼过瘾!

7位“十佳达人”各显神通

“按摩达人”丁鹏、“太阳能达人”卞秀弟、“剪纸达人”李云山等7位达人参加了“晚报达人庆功宴”。

现场互动环节,“魔术达人”谷万岭第一个出场表演,只见他用眼睛盯着小铁勺,10秒钟之内,勺柄竟然弯曲了!

“这叫‘意念弯曲’,就是用你的思维使金属弯曲。”谷万岭说。

现场有人询问使勺柄弯曲的原理,谷万岭笑道:“这是个秘密。”

得票第一的“按摩达人”丁鹏,则用“点穴术”震住了现场观众。

丁鹏用右手拇指摁在洛阳晚报记者的左手手腕上方,记者只觉得有些酸胀,好像过了一下电,等丁鹏松开手,记者感觉很舒服。

“内关穴位于前臂正中,腕横纹上方两寸。经常按摩内关穴,可以起到保护心脏的作用。”丁鹏说。

“我也要‘过一下电’!”现场观众立马兴奋起来。

其他5位达人也进行了才艺表演,“俯卧撑达人”谢光海在两把锋利的菜刀上做俯卧撑,让观众为其捏了一把汗。此外,他还表演了站在鸡蛋上而

鸡蛋不破的绝活。

“笔画姐”杨润颖现场接受观众的测试,观众随口说一个字,她立马就能说出这个字的笔画,正确率高达百分之百。

“篆刻达人”高翔则一气呵成,刻出“洛”“阳”“人”三枚印章,还专门为“晚报达人庆功宴”创作了篆刻作品,内容包含“洛阳晚报”“十佳达人”等8枚印章。

“剪纸达人”李云山现场创作的剪纸作品“福”,被观众一抢而空。

“太阳能达人”卞秀弟带来了自己研制的两辆“太阳能车”,其中第二辆车由4块太阳能板组成,与第一辆车相比,充电效率大为提高。

期待晚报20岁生日庆典再相聚

持续一个多月的晚报“十佳达人”大赛,让30位草根达人走进晚报读者的视野。

“感谢《洛阳晚报》,给我们提供一个展示才艺的舞台,也让我们认识了这么多有才华的人。”“按摩达人”丁鹏说,“祝福《洛阳晚报》明天更美好,我们期待着在晚报创刊20周年庆典上再相聚。”

■特别提醒

OS红酒会所,雪茄与红酒的聚会,品味世界,何须走远?当您举起一杯OS的红酒,人们最终记住的,会是拿红酒的人。品位的标杆,文化的坚持——OS。地址:洛阳新区体育场东入口210区。

《洛阳晚报》20年庆之“京熙·达园”杯寻找“晚报娃娃”大型活动

20岁生日,我们“不见不散”

见习记者 王若馨 实习生 蔡莹文/图

20年前,他们与晚报同日出生;8年前,他们与晚报共度12岁生日;如今,20岁生日即将到来,大家再次定下“不见不散”的约定。



●“晚报娃娃”郭元凯



离20岁生日越来越近了,晚报收到的生日“贺卡”也越来越多。“祝《洛阳晚报》越办越好,我们一起度过20岁!”这条祝福来自正在内蒙古大学读书的“晚报娃娃”郭元凯。

他是个细心的大男孩,和晚报共同度过的那些日子,他都用剪报的形式精心地保存下来。“每当看到那些有关‘晚报娃娃’的报道,我就会想起大家在一起的美好时光。”郭元凯说。

回首与晚报一起走过的这20年,郭元凯印象最深的还是2006年12岁生日聚会:“我记得那一天晚报给我们订了一个三层的大蛋糕,我们都高兴坏了,8个小伙伴儿当时还各自表演了才艺,我表演的是魔术。”

●“晚报娃娃”孙超逸



在大多数同龄人还在学校上学的时候,“晚报娃娃”孙超逸已经在社会上打拼了,言谈中多了一分稳重和成熟。

他说刚看到晚报寻找“晚报娃娃”的消息时,他的第一反应是晚报在找他同名同姓的人。他说没想到过了8年时间,晚报依然记挂着他,更没想到这份牵挂,将变成又一次的生日相聚。

如今的他,褪去了幼时的青涩,对未来也有了新打算。“相比从前专注学习,现在的我比较关注时事经济。晚报的《经济周刊》我现在看得比较多,因为毕竟现在在经营生意,干一行就做好一行吧。”孙超逸说。

《洛阳晚报》20年庆之“世茂国际影城”杯寻找晚报十佳热心读者活动

晚报提供平台,助我圆了“记者”梦

记者 付璇 实习生 石梦莎 文/图

“世茂国际影城”杯寻找晚报十佳热心读者活动已推出一个多月,截至目前已有16位热心读者候选人分享了他们与晚报的故事。今天,最后一位候选人也为我们讲述了他与晚报的不解情缘。



- 姓名:张惟
- 年龄:47岁
- 职业:白领

研究生学历,懂4门外语,他叫张惟,是《洛阳晚报》近20年的忠实粉丝,也是咱晚报社区助理记者中的一员。

今年2月,张惟通过考试顺利成为晚报社区助理记者,为期4个多月的培训课程他未落一课。他说,他小

时候曾做过记者梦,社区助理记者正好为其提供了一个平台。

作为社区助理记者涧西区的副班长,每次培训前,张惟挨个给20多名学员打电话通知,并逐个发短信确认上课时间和地点。有几名学员不会使用电脑,张惟还承担起帮他们传稿和改稿的任务。

已过不惑之年的张惟坦言,在部队时,自己的任务是保家卫国;退伍后,他考虑更多的则是能为工作和生活的这座城市做些什么。“是晚报提供了这个平台,助我圆了‘记者’梦,我希望通过这个平台为更多人提供帮助。”张惟说。



影院地址:洛龙区牡丹大道166号(市政府正对面) 泉舜购物中心东楼三层 电话:0379-63002777 QQ群:323564617 微信号:smmovie 新浪微博:洛阳世茂国际影城

